

现代快报

2008年7月11日 星期五
责编:颜玉松 美编:于飞 组版:陈恩武

天下时事

24小时读者热线
96060
新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

笔下风云 / 纸上精彩

猪坚强每天4次按摩长到200斤

新闻抢鲜
News

前传 被埋36天成活

6月17日,彭州龙门山镇团山村。成都军区空军某飞行学院战士来到村民万兴明家,帮助清理废墟。随着猪圈的木板被掀开,万兴明惊叫起来:“天啊,我的猪还活着!”此时,距离5月12日已经有36天。大家发现,这头原本重达150公斤的大肥猪,瘦得只剩50多公斤。半米高的夹缝中,在无法走动的情况下,它唯一能够果腹的东西就是身边的木炭!这一生命奇迹传开后,正在筹备地震照片和实物展览的建川博物馆,花3008元将其买下,打算将它一直养到自然死亡为止,并为其取名:“猪坚强”。



人们看望“猪坚强”

拉。正如现在与它最亲近的黄玉英所说:“猪坚强比小娃娃还懂人情,真的很听话。”

体重恢复到约100公斤

9日,记者走进树荫掩映的农家四合院,顿感一阵清凉。这里是猪坚强最新的一处住所,建川博物馆非常隐秘的一隅,大门还上了锁。

当地村民骆国权将门打开,直奔堂屋。这道门的门上,仅仅插了根木棍,本来该装玻璃的地方,空洞洞的。骆国权探头进去,唤道:“猪坚强!猪坚强!”果然,头朝里趴在地板上直喘气的

“猪坚强”,下意识地吧脸转了过来。

“它乖得很。”骆国权说着,笑着走进,蹲下身,轻轻地抚摩猪坚强那逐渐恢复光泽的皮毛。猪坚强费力地站起来,想出门。骆国权把它拦了下来,正要说什么,猪坚强耍起了小脾气,把门撞出“咚”的一声响,随后悻悻地走回原来的地方,摇晃着滚圆的肚子和肥硕的屁股,好不容易才重新趴下。

是的,肚子滚圆,屁股肥硕,现在是白白胖胖的猪坚强。骆国权称,估计它的体重已经恢复到了约100公斤。

专家给它制订食谱

6月22日晚,建川博物馆蔬菜生产队队长黄玉英第一眼见到猪坚强时,眼泪忍不住就流了下来。它浑身沾满了炭灰,又瘦又小,“抵抗力很差,脚软,不大立得起”。她负责照顾猪坚强,为它打扫干净圈舍,熬了一大锅绿豆稀饭,一点一点地喂。

第二天,黄玉英清晨6点就去看猪坚强的情况,看它不见好转,她心里一动,轻声念叨着:“猪坚强,你听话点哈,要乖”,随即试探着给它做起

了全身按摩。“它饿了那么多天,刚开始一定要少食多餐。”黄玉英说,起初的十天,一天喂8顿,渐渐地改为一天5顿、4顿,现在是一天两顿,而随着顿数的减少,每顿的食量明显增加。由新希望集团派出的畜牧兽医专家冯维兴给猪坚强制订食谱,里面还添加了电解多维的口服补液盐、调理气血并增强免疫功能的中成药等。

至于按摩,也被沿袭了下来。黄玉英每天要为猪坚强按摩四次,从颈部捏到腿,每次大概二十分钟。这时,从来都十分安静的猪坚强便会低声而惬意地哼哼着。

猪坚强每天散步两次

天气逐渐炎热,害怕猪坚强感染猪瘟和避暑的考虑,7月4日,猪坚强搬出与其它猪紧邻的单独圈舍,和一群羊分享整个农家小院。大家有些担心,猪坚强住进房间,拉出的粪便恐怕不好打扫。出乎所有人的意料,猪坚强自己就解决了这个问题。

按照冯维兴的建议,为了帮助恢复猪坚强的体质,它需要每天出门运动锻炼身体。黄玉英耐心地唤着它的名字,

猪坚强屁颠颠地跟着她,上午7点出门10点回来,晚上7点出门8点回来。趁着这个时候,猪坚强还顺便在外面解决了方便问题。渐渐地,它绝不允许在自己的房间内大小便——也许是尝到了房间清爽无异味的甜头,哪怕是内急了,也要等到黄玉英来接它,才一溜烟地冲出门找地方。

而定期上门为猪坚强体检的冯维兴说,体检内容包括量体温、看皮毛、检查四肢。皮毛的长短和光泽度以及蹄壳有无脱落,都可以反映猪的健康状况和营养状况。目前,猪坚强已经基本恢复正常。

别传

有人向猪坚强学习

猪坚强火得一塌糊涂。在网上以“猪坚强”为关键词进行搜索,有8220000条查询结果,地产界还发出了“向猪坚强学习”的号召。“猪坚强”先后吸引了20多拨记者到建川博物馆现场采访,另外还有英国、韩国的记者电话采访。很多游客来此参观,首先就问猪坚强在哪。这完全超过了建川博物馆的预期。据《成都晚报》

年薪6616万 马明哲最贵

记者昨日从《福布斯》中文版获悉,“2008年中国(非国有)上市公司最佳和最差老板”新鲜出炉,中国平安董事长兼首席执行官马明哲因在2007年的薪酬增长高达394%,以年薪6616万元蝉联“最贵老板”桂冠。

推荐指数:★★★★
推荐版面:A16

贝卢斯科尼 又陷“桃色丑闻”

近日意大利总理贝卢斯科尼与一名美女部长身陷“桃色丑闻”——意大利媒体爆出惊人猛料称,老贝一直瞒着妻子与32岁的前无上装裸体模特玛拉·卡尔法尼亚秘密偷情,甚至还在2个月前将其任命为“意大利机会平等事务部长”!然而,当事人玛拉和老贝却对此矢口否认。

推荐指数:★★★★
推荐版面:A21

豪宅市场风生“水”起 雅居乐“上善若水”领秀金陵

据专业人士分析:近几年土地政策中“严格限制低密度、大套型住房土地供应”等措施,使大套型土地供应明显减少,大套型房产成为稀缺产品。提起南京城中的雅居乐花园全新“上善若水”组团,凝聚了夫子庙、明城墙、秦淮河等最优质的城市历史、人文、景观资源,价值无可替代。市场潜力的强劲固然重要,但真正的豪宅不仅要体现出豪宅的气质,更要以品质感动消费者。雅居乐“上善若水”的震撼如推,以品质印证实力,成为豪宅市场不可复制的珍贵典范。



室的开间竟达4米,给业主以尊贵、宽阔的居住体验,仅为普通住宅的1/3。

270度步入式转角落地窗,尽享奢华美景;创新设计270度步入式转角落地窗,让主人可以俯瞰全城,一览3500m²中心水景,金陵人文及商务收藏胜地,开启全景观生活体验。

近10m²超大入户花园,开门即享美景;每一个豁然开朗的空间,都是对优雅与气度的诠释,超大入户花园设计,为钟舒尔,为踏入宅庭陈气派,彰显主人的格调与气势。

独立储藏室,最大化利用空间;独立储藏室设计,于细微之处彰显人性关怀,提供便捷而合理的空间享受,让主人尽情畅享奢华的居住氛围,办让前来居住更增添了一份生活的从容惬意。

270m²城中绝版超大平层,营造别墅享受

拥有“城市别墅”之称的270m²平层,拥有3卫及尊贵停车位,“上善若水”组团的3号楼,270m²超大平层户型为城市绝版,一份“城市”的尊贵生活,仅为独具慧眼的有识之士所享。该户型设置面积1400m²原生绿化广场的景观式工人房,二次会客,更具人性化与私密性,奢雅尊贵不逊别墅。

5.6米超阔客厅开间,彰显尊贵;客

厅与家人欢聚,共享生活惬意的空间。5.6米超阔客厅连接餐厅,最大程度提升了空间的开阔感,移步可通达南向超宽观景阳台,尽享3500m²中心水景的绝妙境界。

逾50m²豪华主卧套房,总统级的居住体验;挑剔的居住体验在“上善若水”亦能享有,主卧套房逾50m²,而宽幅达5.7米,足够容纳King Size的超特大床,从北向南尽享阳光,享受全套房更衣空间、卫生间贴心的设计,保障私密性,270度步入式转角落地窗,3500m²水景风光尽收眼底,配备休闲娱乐功能空间,如:景观露台、主卧套房,奢侈尽显。

南北双景观阳台,开启360度全景生活;奢侈的居住享受,离不开情景交融的景观视野,双景观阳台南北呼应,南北通透,将视野延伸至约14000m²原生态绿化广场尽收眼底,明星观景平台更是达到惊人的9.2米,弧形设计,兼具景观气派,阳台与书房相连,在阅读疲惫之余,移步阳台,将3500m²浩瀚景致尽收眼底,主人可享受到南北通道的极致居住体验,尽享360度全景生活,人生富丽心境上锦上添花之美。

3500m²中心水景湖,近享城中浩淼湖景

雅居乐深谙居住之道,“上善若水”

社区6栋高层沿湖而建,环绕3500m²浩淼中心水景湖而建,举目远眺,尽显高品,实现“引无形之水于有形建筑”的设计理念。

超五星级挑高大堂,奢华气派彰显荣耀

尊贵超五星级挑高大堂,入口外设有水刀切割雕刻8毫米透光花设计,工艺精湛绝伦,地面采用出厂高标大理石,老铁石打光水刀切割,以高度的工艺要求对建筑的任何细节,在近乎完美的工艺加工下,体现了真正豪宅的品质价值及尊贵价值。

人文为本,顶级服务细水长流

“上善若水”由南京内城及秦淮地区的国家一级物业管理,秉承百年美国皇家服务理念,经五年,与中国深厚人文国情交融升华,在满足业主细腻需求的基础上,礼遇品质与人生的真谛,为业主注入意义与身份相当的尊贵生活,同时首创南京豪宅定制标准,毛坯、精装皆由业主选择,也最大程度体现了人性化服务。

目前,雅居乐花园“上善若水”组团热销,自开盘以来热销数亿的强劲势头令南京楼市风起云涌,众多上层精英倾力追捧,收藏南京最具有价值的豪宅正在此刻!

聆水热线: 5263 3333

开发商:南京雅居乐房地产开发有限公司
现场地址:南京市秦淮区龙蟠南路33号

194m²朝南双套房,怡享三代同堂之乐
194m²四房两厅三卫户型位于“上善若水”组团中的7号楼,与中心水景湖咫尺相邻,3500m²水景风光尽收眼底,开阔空间缔造舒适人居,上下风上水的广而告之,共享三代同堂的和谐乐趣,依偎自然之美的生活真谛。

双套房朝南设计,奢雅贵族的专属特权;法式豪宅在红墙之中彰显尊贵,朝南双卫已经不是什么新鲜的亮点,但能升级到朝南双套房设计的,也许只有雅居乐花园“上善若水”,双卫双套房独立卫生间,居家生活更为人性化,房屋设计充分考虑人居生活,13.8米的超大面宽,超宽深,其中主卧



194m²四房两厅



270m²五房两厅